

中国电影开启“新二张”模式

张艺谋签约乐视影业，称结束长期无序合作模式

□据 新华社 新浪网

2012年，张艺谋、张伟平“二张”拆伙的新闻一度闹得沸沸扬扬，最近，张艺谋“超生”一事再次成为公众热议话题。对此，乐视影业首席执行官张昭认为，这些负面消息不会影响张艺谋的声誉，而张艺谋和张昭的“新二张组合”也正式启动。

乐视影业28日在北京召开新闻发布会，宣布张艺谋成为乐视影业签约导演，并担任该公司艺术总监职务。同时，乐视网宣布乐视张艺谋视频基金成立，张艺谋电影作品专区落户乐视超级电视。张艺谋称，从此“结束了过去长期无序和不规范的合作模式”。

自2012年与新画面分道扬镳后，张艺谋的去向一直成谜。对于此次加盟乐视，张艺谋说：“与乐视影业正式签约，



张艺谋(右)在签约现场

(网络图片)

标志着我从此结束了过去长期无序和不规范的合作模式，开始了与专业团队科学化规范化的合作。我希望这种新模式能带给我更大的创作空间、更丰富的创作灵感和更强大的创作支持，让我能够排除不良干扰，实事求是、全力以赴地工作。”

张昭说，双方合作的契机在于“因创新而携手，为6亿网民再造经典”。

据悉，张艺谋接下来除了执导歌剧《阿依达》，还将开拍新片，届时将与CAA(世界顶尖的精英人才经纪代理公司)开启越洋征程。张艺谋还表示，希望媒体未来包容和支持他。

朱丹摊上大事儿了

因口误被“下放”到“最强音”后台

□据《羊城晚报》《新快报》

上周五播出的最新一期《中国最强音》中，主持人朱丹在口播观众短信参与号码时出现明显口误，将湖南卫视的短信号码报成了老东家浙江卫视的。(详见5月27日本报B10版)不少网友调侃朱丹是浙江卫视派到湖南卫视的“卧底”：“潜伏得够深，一个小小口误，轻松让老东家把钱挣了。”

27日，湖南卫视工作人员向记者证实，节目组确实因为这次口误蒙受了经济损失，朱丹在接下来的节目中不再登台主持。按照该工作人员的说法，湖南卫视的损失不小：“互动短信每条资费一元，按照湖南卫视的收视群体计

算，经济损失已经过千万元。该怎么弥补这个损失，相关部门还在商讨中。”

记者还从其他途径打探到，这次低级失误让湖南卫视高层非常愤怒，有知情人士透露：“现在我们无法追究责任，有的说是场记的责任，有的说是后期的责任，有的说是审片的责任，但因为领导不在制作现场，根本无法追究，所以朱丹还是会承担一部分责任，会被‘下放’到后台，也就是说，在逆袭战中，朱丹是不被允许登台主持的，只能在后台和选手互动。”

记者还拨通了浙江卫视总编室副主任徐继峰的电话，他表示并不知情，并称“如果浙江卫视真的收到了这笔钱，愿意还给湖南卫视”。

真鸟叔被喝倒彩 假鸟叔被曝真身

□据 新浪网

据香港媒体报道，韩国歌手鸟叔PSY为意大利杯决赛担任表演嘉宾。

在罗马奥林匹克球场献唱成名作《江南Style》时，鸟叔惨被全场球迷疯狂喝倒彩，他只能硬着头皮继续演出。在表演中，他还以意大利文喊

出“我爱意大利”以缓和气氛，但球迷对他仍无好感，主办方只好将音乐音量调至最大，试图盖过嘘声。

同时，韩媒曝光了戛纳电影节上那个冒牌鸟叔的真实身份——法籍韩裔音乐人德尼·卡莱。德尼·卡莱原名金载完(音)，3岁时被人领养到法国，目前他还不会说韩语。因为长

相酷似鸟叔，德尼·卡莱已经是数次在法国电视节目上亮相的名人了。目前，德尼·卡莱经常在法国各地的夜总会里演出。

对于模仿鸟叔一事，德尼·卡莱说：“去年我去俱乐部消遣，有人说我很像PSY，所以开始模仿他。我和PSY真的有很多相似之处，他改变了我的。”

与黄家驹掀微博骂战

黄贯中：只望少个敌人



黄贯中和女儿 (微博配图)

□据《羊城晚报》

今年是Beyond成立30周年，也是该乐队灵魂人物黄家驹逝世20周年，但近日两名昔日乐队成员黄家驹和黄贯中在微博上掀起骂战。黄家驹发微博表示“遗憾没有把Beyond守护好”，而黄贯中随后接连发声指责黄家驹。

此次骂战源于一名香港记者上传了和黄家驹的合影，而黄贯中因和该记者有私人恩怨，不仅留言骂该记者为“毒人”，并称黄家驹与该记者是一伙的。黄家驹留言表示，当兄弟的就不应该这么说。随后，黄贯中解释自己的矛盾并没有指向黄家驹。25日，黄家驹在微博上发了一封致黄家驹的信：“对不起二哥，我无能，没有把Beyond守护

好，自问我真的尽力了，我明白你离开我们那一刻开始，Beyond已经伴你而去，一厢情愿只是我天真的想法，又何必强求呢！”

两人骂战一度引发粉丝激战，连黄贯中的女儿也被一些网友恶意攻击。日前，黄贯中在微博上晒出女儿近照，并附言：“亲爱的，都是爸爸不好，未经你同意便把你带到这邪恶的世界，你还是在妈妈肚子里时便要接受各种诅咒，他们就是魔鬼，别听什么天折，今天看着七个月大的你，不是很好吗？我决心把你养育成人，(让你)做一个快乐娃娃，全心贡献社会，不当寄生虫。”

27日，黄贯中再发微博，似指骂战有内幕：“算了吧，须知他们也只是为了一份工作罢了，各为其主无可厚非，只望少个敌人，不是更好吗？”

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，荟萃本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。